

«Трикутник безпеки»

2 грудня президент НАЕК «Енергоатом» Юрій Недашковський відвідав Славутич з робочим візитом.

Разом з ним до міста прибули представники компанії - виконавчий директор з кадрів, праці та соціальних питань Тетяна Алексеева, керівник служби забезпечення діяльності президента Володимир Швитай, голова профспілки ДП «НАЕК «Енергоатом» Олексій Лич, директор департаменту соціального розвитку та роботи з громадськістю Сергій Павловський.

У виконавчому комітеті гостей зустрів міський голова Володимир Удовиченко. У залі засідань відбулась нарада, в якій взяли участь мери міст-супутників АЕС – Славутича, Нетишина, Енергодара, Південноукраїнська, Кузнецовська, а також заступники генеральних директорів всіх п'яти АЕС України, голови профспілок АЕС та керівництво ВП «Атомремонтсервіс».

Під час зустрічі обговорювалися проблемні питання життєдіяльності міст-супутників АЕС в житлово-комунальній сфері, будівництві житла, тарифній політиці, енергозбереженні, фінансуванні медсанчастин. Розглядався механізм їх вирішення. Йшлося про відпрацювання договорів про соціальне партнерство представників міських рад, адміністрацій та профспілкових комітетів АЕС з НАЕК «Енергоатом». В документі буде визначена взаємовідповідальність сторін у вирішенні соціально-економічних проблем міст-супутників АЕС. Головне, як зазначив президент НАЕК «Енергоатом», вийти на системність в роботі.

Славутицький міський голова Володимир Удовиченко подякував Юрію Недашковському, що він у напруженому робочому графіку знайшов можливість не тільки вислухати кожного, а й запропонував шляхи вирішення низки проблем, що сьогодні накопичилися в атомних містечках. Він також акцентував увагу представників міст-супутників на налагодженні взаємовідносин у так званому «трикутнику безпеки»:

– Тільки тоді жителі міст відчують результативність нашої спільної роботи, коли в співпраці, в одному напрямку над вирішенням міських проблем будуть працювати керівники міст, АЕС та профспілки.

Л. М. ЛЮБИВА,
начальник управління
інформації та електронного
врядування